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Stadt Halle (Saale) 08. November 2022
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 23.11.2022

Anfrage des Stadtrates Dr. Christoph Bergner (CDU-Fraktion) zur Dimensionierung der
Wendeanlage (Wendehammer) im Tannenweg ,06120 Halle

Vorlagen-Nummer: VI1/2022/04831

TOP:

Antwort der Verwaltung:

1. Welche Flachenmale sind fir eine Wendeanlage am Ende einer Sackgassenstrale
der Dimension des oben genannten Tannenweges verkehrsrechtlich
vorgeschrieben?

Keine. Beim Tannenweg handelt es sich um eine historische Bestandsverkehrsanlage.

2. Welche Dimensionen hat die nach dem jungst erfolgten benachbarten Hausbau
verbliebene Wendeflache im Tannenweg?

Im Tannenweg gibt es keine Wendeflache.

3. Halt die Verwaltung die nun verbliebene Dimension der Wendeanlage fur
ausreichend, um die sichere Zu- und Abfahrt von Transportfahrzeugen,
Millfahrzeugen, Feuerwehr oder Rettungsfahrzeugen in den Tannenweg zu

gewahrleisten?

siehe 2.

René Rebenstorf
Beigeordneter



